

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Суббота
1 декабря
2012 года
№96
(9641)

Поздравляем!

1 декабря Марии Александровне Мурашовой, долгожительнице из села Морево, исполняется 90 лет.

Уважаемая Мария Александровна!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с 90-летием!

Оглядываясь на прожитые вами годы, можно говорить, что вам, как и многим людям старшего поколения, досталась нелёгкая судьба. Родившись в многодетной семье, вы пережили голодные годы, горечь утраты близких, тяжелый непосильный труд. Окончив курсы трактористов, в пору военного лихолетья, самоотверженно работали в тылу. Добросовестно и много трудились в послевоенное время.

В день светлого юбилея примите слова огромной благодарности за прожитые годы, трудовые успехи, отзывчивость и добросердечие, которые вы сохранили на протяжении всей жизни. От всего сердца желаю вам хорошего самочувствия и бодрого настроения еще на долгие годы. Пусть внимание и забота близких людей согревают ваше сердце, наполняют жизнь радостью и теплом.

С искренним уважением, Леонид САУКОВ,
глава Упоровского района.

Безопасность движения

Соблюдать правила – это просто

В настоящее время очень остро встаёт вопрос о безопасности дорожного движения. В связи с погодными условиями, да и по целому ряду иных причин, происходит немалое количество ДТП и аварийных ситуаций. Чтобы обезопасить движение, нужно просто научиться держаться транспортной дисциплины. Ведь она для того и нужна, чтобы регулировать ситуацию на проезжей части ради безопасности наших жизней.

За комментариями мы обратились к инспектору по исполнению административного законодательства межрайонного отдела МВД России «Заводоуковский» по Упоровскому району Алёне ОРЛОВОЙ.

«Как говорит статистика, в этом году зарегистрировано заметно больше дорожно-транспортных происшествий в сравнении с прошлым. Причинами этого являются превышение скоростного режима, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и, зачастую, несоблюдение норм дорожного движения. При управлении автомобилем в нетрезвом состоянии предусматривается лишение прав до полутора лет. При превышении скоростного режима накладывается административный штраф. Если скорость превышает допустимый уровень более, чем на 60 километров, применяется санкция лишения водительских прав. Нужно помнить о преимуществе пешехода и уступать ему дорогу в положенных местах. В противном случае водитель будет обязан выплатить штраф размером до тысячи рублей. Необходимо быть бдительным и внимательным на дороге, и это касается всех участников дорожного движения».

Сергей КВАСОВ.

3 декабря – Международный день инвалидов

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

По решению Генеральной Ассамблеи ООН с 1992 года ежегодно 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Это особенный день, признанный привлечь внимание общества, власти, представителей бизнеса к тем, на чью долю выпали испытания, требующие огромного упорства, а порой стойкости и мужества, кто волею судьбы оказался в трудном социальном положении.

Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, был полноправным членом общества. Одним из приоритетных направлений социальной политики, реализуемой в Упоровском районе, является помощь в решении насущных проблем инвалидов, а это более 10 процентов от всего населения района, участие их в общественно-политической, культурной и спортивной жизни. Ограничение здоровья не означает

ограничения способностей, таланта, стремления к самовыражению, к активной жизни.

Конечно, оказание поддержки не должно осуществляться только в рамках одной программы, а благотворительность и милосердие не должны ограничиваться одним днём. Пусть наша каждодневная забота помогает мужественным людям хотя бы на время забывать о трудностях, пусть их сердца наполняются теплотой и уверенностью в завтрашнем дне.

Искренние слова благодарности выражаю предпринимателям, общественным объединениям, предприятиям, организациям, которые проявляют милосердие и внимание к людям с ограниченными возможностями и помогают им преодолевать недуг.

Леонид САУКОВ, глава
Упоровского муниципального района.

Творчество – без ограничений

Двадцать девятого ноября в РДК состоялся районный отборочный тур X областного фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями «Будущее для всех».

Одиннадцать ребят из Упорова, Масалей, Емуртлы, Суерки, Чёрной, Липихи, Ингалинки, Боровушки и Карагужёвой показали свои творческие таланты в хореографии, вокале, изобразительном искусстве и декоративно-прикладном творчестве, художественном чтении в возрастных группах от 7 до 13 лет и от 14 до 17 лет. Очень трогательно ведущие рассказали о каждом участнике: особенностях характера, увлечениях, семье.

Пока компетентное жюри под председательством А.Г. Бердюгина подводило итоги конкурса, ребята и их родители смогли насладиться игрой юных самодеятельных артистов РДК, продемонстрировавших театрализованное музыкальное представление по сказке «Белоснежка» (руководитель Мария Лоншакова).



Каждый участник фестиваля получил грамоты за творчество и волю к победе, воздушные шары как знаки внимания районной организации ВОИ, а также мягкие игрушки и настольные игры, приобретённые АУ «Комплексный центр социального обслуживания населения».

Мероприятие получилось очень

ярким, творческим и одновременно очень трогательным.

По решению жюри на областной фестиваль, который пройдёт в «Ребятчье республике» с 17 по 21 декабря, будут направлены Николай Василюк, Софья Травникова и Саня Есингалиева.

Анжела ЗЫКОВА.
Фото Людмилы ПАВЛОВОЙ.

НОВОСТИ

в несколько строк

◆ МАМ – НАГРАЖДАЮТ, МАМ – ПОЗДРАВЛЯЮТ
◆ ФОРУМ ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЙ ◆ ЖЕНСКУЮ
◆ КРАСОТУ ОЦЕНИТ ЖЮРИ ◆ «ЖДИ МЕНЯ»
ПРОДОЛЖАЕТ ПОИСКИ

В преддверии Дня матери по традиции губернатор Тюменской области Владимир Владимирович Якушев вручал многодетным матерям медали «Материнская слава». От Упоровского района этой чести удостоились Галина Фоминична Бобкова (Видоновское сельское поселение) и Елена Петровна Фоминцева (Емуртлинское поселение).

Галина Фоминична вместе с мужем Ильёй Ильичом вырастили пятерых детей. Им удалось воспитать добрых, порядочных граждан, которые вносят значимый вклад в развитие села, района, области.

Кстати, Илья Ильич в этот день из рук губернатора получил Благодарность за достойное воспитание детей.

У Елены Петровны и Анатолия Васильевича Фоминцевых – семеро. И на всех хватило у родителей любви и тепла. Дети трудолюбивы, дружны между собой, уважают своих родителей. А иначе и быть не может. Подтверждено временем, в многодетных семьях всегда много любви и понимания.

Вся прошлая неделя была посвящена празднованию Дня матери. В каждом сельском поселении, в каждой организации прошли мероприятия к этой дате.

В образовательных учреждениях проведены конференции, тематические классные часы, конкурсы сочинений, литературно-музыкальные композиции.

В домах культуры – концертные программы. Не осталось в стороне и отделение дневного пребывания АУ «Комплексный центр обслуживания населения». Здесь состоялся заседание клуба «Росинка», в состав которого входят инвалиды трудоспособного возраста и пенсионеры. Они приятно провели время в кругу друзей: участвовали в конкурсах, пели песни, пили чай.

В отделении открылась выставка семейного творчества «Я умею вместе с мамой». Свои изделия представили девять семей – мамы и дочери, бабушки и внуки. Посетители могли оценить вышивку гладью, крестиком и лентами, вязание крючком и спицами, макраме, поделки из бисера.

Ребята, посещающие отделение, пригласили своих мам на праздничную программу «Нет никого дороже мамы», подготовленную при помощи педагогов. Подарили мамам открытки, сделанные своими руками.

Накануне Международного дня инвалидов в Тюмени состоится форум достижений людей с особенностями здоровья, который организован в рамках пилотного проекта программы «Доступная среда».

Его участники – люди, достигшие высоких результатов в номинациях: «профессионал», «вклад в общество», «наука», «образование», «творчество», «спорт». Конкурс проводится в возрастных категориях: от 12 до 18 лет и от 18 лет и старше.

От нашего района на форум со своими рисунками и картинками отправятся Александр Николаевич Шанауров из Емуртлинского сельского поселения и Наталья Викторовна Шилина из Упорова.

В программе – выставка достижений, концертная программа, клуб общения, круглый стол.

А восьмого декабря в Заводоуковске состоится отборочный тур конкурса «Сулу кыз – 2012» (Казахские красавицы). В нём примут участие девушки от 16 до 25 лет из Армизонского, Заводоуковского, Исетского, Омутинского, Упоровского, Юргинского, Ялуторовского районов и города Ялуторовска.

Защитить честь нашего района предстоит Айгерим Каленовой из Емуртлинского поселения.

В конкурсной программе будет оцениваться исполнительское мастерство, артистичность, сценическая культура. А задание для красавиц традиционное: визитка, показ национального костюма, творческий номер и дефиле в вечернем платье.

Победительница отборочного тура выступит в областном конкурсе, который состоится в Тюмени 15 декабря. Давайте пожелаем нашей конкурсантке удачи!

О том, что в Тюмени работает группа добровольных помощников передачи «Жди меня», мы уже сообщали. Недавно пришёл запрос по поиску Анны Шлотгауэр, 1950 года рождения, уроженки Упоровского района, Ингалинского сельского поселения, или её родственников.

Анну хотят найти однокурсники по педагогическому училищу. Все, кто что-либо знает о ней, могут позвонить по телефону: 8-922-268-86-89, или отправить сообщение на электронный адрес: vazhenina-svetlana@gambler.ru

Напоминаем: в Тюмени ведётся приём граждан, которым нужна помощь в поиске родных и близких по адресу: ул. Ванцетти, 1 (по субботам с 10.30 до 13.00), телефон для обращений: 8-929-262-02-74.

Ответственная за рубрику
Людмила ИВЛЕВА.

Спрашивали – отвечаем

Юбилей

Небольшое дело, но приятно

Из письма пенсионера Г.А. Миропольцева: «В середине ноября жители улицы Западной были приятно удивлены новой системой отгрузки мусора от частных подворий. Раньше, чтобы загрузить его в прицепную тележку, нужно было или приставить лестницу, или просить более молодого соседа, что не всегда удавалось. Сейчас вся погрузка производится с помощью специализированного подъёмника, который находится на уровне земли. Очень удобно, теперь любой может с этим справиться, за что мы очень благодарны ребятам из МУП «РКХ-2».

И ещё одна радость – за неё спасибо администрация – районной и сельской. На каждой остановке появились красивые таблички – расписание движения автобусов по маршрутам «1К» и «2К». Теперь нет необходимости подолгу стоять здесь. Да и водитель будет помнить, что на остановке его ждут в назначенный час.

Надо бы решить ещё вот какую проблему. Накопилось у населения много энергосберегающих лампочек, крайне опасных в отношении экологии. Говорят, на полигоне твёрдых бытовых отходов уже есть контейнер, куда их привозят. Но с тремя лампочками, согласитесь, на Гурик не пойдёшь. И сдаётся мне, что некоторые вообще выбрасывают их с обычным мусором. Может быть, установить какой-нибудь металлический ящик поближе?»

С этим вопросом мы обратились к директору МУП «РКХ-2» Виктору Геннадьевичу КУРЧАТОВУ. Вот что он нам ответил.

«На полигоне ТБО в самом деле установлен контейнер. А утилизацией занимается курганское предприятие, которое имеет специальную лицензию. Таким образом, проблема решена в масштабах предприятий и организаций. Вполне понятно, что для населения первичный пункт сбора ртутьсодержащих лампочек надо приблизить. Вопрос находится в стадии решения, о результате мы сообщим дополнительно».

Напоминаем, что волнующие вас вопросы вы можете задать, позвонив по телефонам: 3-12-60, 3-12-75. Спрашивайте – ответим.

Подготовила Татьяна СЕДОВА.

Куда пойти учиться?

О будущей профессии думай сейчас

В десятом классе большинство ребят уже задумываются о том, какую профессию выбрать после окончания школы. Вариантов так много, что подросткам бывает трудно определиться. Поэтому для них проводятся мероприятия, направленные на профориентацию.

В Ингалинской школе недавно провели классный час, который был задуман как урок-путешествие «Стажёры-инопланетяне», где дети выступили в роли инопланетян, знакомящихся с профессиями, востребованными в сельской местности.

Но прежде ребята побывали на предприятиях Ингалинки: на молочно-товарной ферме ООО «Зенит», почте, ФАПе, в детском саду «Улыбка». В период осенних каникул для школьников состоялась экскурсия в агрофирму «КРиММ».

Кроме того, некоторые ученики уже имеют опыт работы, так как во время летних каникул трудились в сельхозпредприятии «Зенит» и от Центра занятости занимались благоустройством села. Их даже пригласили на торжественный концерт, посвящённый Дню работников сельского хозяйства.

Заключительным этапом стал классный час. Дети просматривали видеосоюжеты, снятые во время экскурсий на предприятиях, вели дискуссии, делились впечатлениями, учились составлять резюме, инсценировали устройство на работу.

Приглашённые гости – генеральный директор ООО «Зенит» Алексей Михайлович Хрушков, глава Ингалинского сельского поселения Альберт Альбертович Гольцман и директор школы Елена Леонидовна Шнайдер – выступили в роли экспертов.

На мероприятии присутствовали и родители десятиклассников, ведь для них тоже важно, какую специальность выберут их дети.

Во время подведения итогов, ребята голосовали за ту специальность, которая им больше всего понравилась. По результатам голосования большинство предпочли профессию педагога. В заключение гости выступили перед школьниками с напутственными словами, пожелав им выбрать ту работу, от которой они получали бы только удовольствие.

Татьяна ХРУШКОВА, классный руководитель.

История одной судьбы

Родилась Мария Александровна Мурашова (Седокова по отцу) в ныне не существующей деревне Ук, которая находилась в Заводоуковском районе недалеко от Гилёво. Была первым ребёнком из восьми, но в живых остались только она и брат Василий.

Брат в восемнадцать лет по призыву ушёл на войну и не вернулся. Сведений о нём нет до сих пор. Его поисками занималась дочь Марии Александровны, но всё безуспешно – он не числится ни в списках погибших, ни в списках пропавших без вести.

Мама приучила девочку к трудолюбию, сама работала не покладая рук, успевала справляться и с домашним хозяйством, и на работе. Была добрым, чистой души человеком. Мария Александровна закончила пять классов в Упоровской школе. Работала на ферме телятницей, дояркой. После школы пошла на курсы трактористов в Суерке и начала работать. Такая худенькая, невысокого роста девушка умело управлялась со «стальным конём». Вест о том, что началась война, дошла до неё в Николаевке. Это было на стане во время отдыха. Председатель колхоза так взволновал народ известием, что все только и обсуждали, что же будет дальше. В 1944 году Марию Алек-

сандровну отправили на Урал в трудовую армию. Работала она в городе Еманжелинске Челябинской области в депо, мыла локомотивы. Никогда Мария Александровна не забудет тот момент, когда по городу проводили военнопленных немцев. Сколько оскорблений и унижительных слов хотелось выкрикнуть этим «горе-завоевателям», но этого делать было нельзя. Оставалось только провожать их взглядами.

Зато сколько радости принесли людям слова Левитана о долгожданной Победе над врагом, прозвучавшие по радио. Люди не скрывали слёз радости, радовалась Победе и Мария Александровна, ведь наконец-то можно было вернуться в родные края.

В 1949 году приехала в Николаевку с мужем и первенцем – дочкой Катериной. Затем появился сын Виталий. Работали, воспитывали детей. Дочь закончила Тобольское культпросветучилище и по распределению попала в Моревский Дом культуры, где была назначена дирек-



тором. Она обосновалась в Мореве, вышла замуж, родила троих детей.

В 1981 году Мария Александровна Мурашова переехала в Мореве, поближе к дочери. Приехала с Украины, из Днепропетровской области, где проживала с мужем. Помогала дочери растить детей, управляться с подсобным хозяйством. Ушла на пенсию после работы санитаркой.

Награждена наша героиня медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и юбилейными медалями. У Марии Александровны – две внучки и три правнука.

Много было пережито, но, идя по жизни, она никогда не отчаивалась, всегда была задорной, весёлой. Ещё три года назад она была активной участницей мероприятий, проводимых для людей пенсионного возраста. Но годы берут своё: зрение ослабло, да и подвижность уже не та. Сейчас провожает дочь на праздники и ждёт рассказов о том, что было на них интересного.

Поздравляем Марию Александровну с 90-летним юбилеем. Желаем здоровья и внимания родных и близких.

Татьяна ИНОЗЕМЦЕВА.

Рабочие моменты конференции

На прошлой неделе состоялась отчётно-выборная конференция Упоровского местного отделения Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

На повестке дня стояло семь вопросов. После всех организационных моментов слово для отчётного доклада о работе Местного политического совета Упоровского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» за период с апреля 2011 г. по ноябрь 2012 г. было предоставлено секретарю местного отделения партии Леониду Николаевичу Саукову.

Содокладчиками выступили секретари первичных отделений Лариса Васильевна Гольцман, Марина Сергеевна Сорокина, Альберт

Альбертович Гольцман, Татьяна Фоминична Давыденко и член Упоровского местного политсовета Марина Адольфовна Седова.

Они предложили работу местного политического совета партии «Единая Россия» признать удовлетворительной.

С отчётом ревизионной комиссии выступила её председатель Светлана Львовна Ермоленко.

Следующие три вопроса были посвящены выборам. Секретарём местного политсовета путём тайного голосования большинством голосов вновь избран Леонид Николаевич Сауков.

В местный политический совет делегаты конференции избрали десять человек: Александра Владимировича Аверина, Ларису Васильевну Гольцман, Ольгу Григорьевну Егорову, Татьяну Геннадьевну Завьялову, Наталью Николаевну Макарову,

Елену Николаевну Мусину, Марину Адольфовну Седову, Марину Сергеевну Сорокину, Татьяну Ивановну Шкляеву (Пестереву) и Лилию Анатольевну Щёголеву.

Далее делегаты избрали местную контрольно-ревизионную комиссию, единогласно проголосовав за Ольгу Михайловну Новицкую (Емельянову), Наталью Николаевну Устюгову и Наталью Алексеевну Халаеву.

Было утверждено Положение о Местной контрольно-ревизионной комиссии и избраны делегаты на XXI конференцию Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», которая состоится в Тюмени четырнадцатого декабря. Это Леонид Николаевич Сауков, Татьяна Геннадьевна Завьялова и Лилия Анатольевна Щёголева.

Людмила ИВЛЕВА.

Спорт

Саморазвитие во время игры

В четверг наши земли посетили гости, всей душой увлечённые такой вечной игрой, как шахматы. Председатель областной Федерации шахмат Геннадий Шантуров, руководитель Ялutorовского шахматного клуба Тагир Миrowsалов и детский писатель Григорий Кайгородов, делающий язык шахмат доступным для детей дошкольного возраста. На пресс-конференции они с энтузиазмом делились своим опытом и обсуждали, как расширить и укрепить позиции наших любителей этого вида спорта.

«Шахматы – не только искусство, наука и спорт, – говорил Тагир Миrowsалов, – но и средство общения между людьми. Это настоящий инструмент для интеллектуального и духовного развития человека. И начинать нужно с самых малых лет».

«Необходимо восстановить систему воспитания кадров, – рассуждает Геннадий Яковлевич. – Наша область имеет высокий показатель в развитии этого вида спорта и является лидером международного шахматного движения. А откуда же чемпионы берутся? Как раз из глубинки, где игра заменяет улицу и становится чем-то важным, требующим приличного количества времени».

Ближе к вечеру, после открытия турнира между учащимися основных школ района, гости последовали в РДК, где состоялась одновременная игра с нашими шахматистами. Некоторые встречи были достаточно продолжительными, так как напротив сидели серьёзные игроки. Но, – мир мидом, а мастера есть мастера.

Сергей КВАСОВ.

Объявление об итогах открытого конкурса №2К/12 на право заключения договора аренды муниципального имущества

Комитет по имущественным и земельным отношениям сообщает: открытый конкурс №2К/12 на право заключения договора аренды муниципального имущества, предназначенного для организации вывоза ТБО и ЖБО в границах Упоровского муниципального района признан несостоявшимся. Договоры аренды заключить с единственным участником по лотам №1, №2 – Муниципальное унитарное предприятие «Районное коммунальное хозяйство – 2» Упоровского муниципального района.

Информационное сообщение о проведении открытого конкурса опубликовано в «Вестнике Упоровского муниципального района» №24 от 10.10.2012 года приложение к газете «Знамя Правды» №81 (9626) от 10.10.2012 года.

3 декабря, ПОНЕДЕЛЬНИК

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.10, 9.40 «Всё включено» «16+». 8.00, 05.30 «Моя планета».

Т+В
6.00, 14.30 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕМЬИ РОБИНСОН» «12+».

РОССИЯ К
7.00 «Евроныс». 10.00 «Наблюдатель».

4 декабря, ВТОРНИК

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.10, 9.40 «Всё включено» «16+». 8.00 «Вопрос времени».

Т+В
6.00, 14.30 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕМЬИ РОБИНСОН» «12+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00 «Наблюдатель».

5 декабря, СРЕДА

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.10, 9.40 «Всё включено» «16+». 8.00 «Секреты боевых искусств».

Т+В
6.00, 14.30 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕМЬИ РОБИНСОН» «12+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00 «Наблюдатель».

6 декабря, ЧЕТВЕРГ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05, 04.15 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.55 «НТВ утром». 8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+».

РОССИЯ 2
7.10, 9.40 «Всё включено» «16+». 8.00 «Экспресс-курс Р. Хаммонда».

Т+В
6.00, 14.30 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕМЬИ РОБИНСОН» «12+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00 «Наблюдатель».

7 декабря, ПЯТНИЦА

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 13.37, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.55 «НТВ утром». 8.40 «Женский взгляд».

РОССИЯ 2
6.00, 9.40 «Всё включено» «16+». 7.00 Профессиональный бокс.

Т+В
6.00, 14.30 Т/с «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕМЬИ РОБИНСОН» «12+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00, 15.40, 19.30 «Евроныс».

8 декабря, СУББОТА

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 13.37, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.55 «НТВ утром». 8.40 «Женский взгляд».

РОССИЯ 2
6.00, 9.40 «Всё включено» «16+». 7.00 Профессиональный бокс.

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00 Библиейский сюжет.

9 декабря, ВОСКРЕСЕНЬЕ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.05 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 13.37, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.55 «НТВ утром». 8.40 «Женский взгляд».

РОССИЯ 2
6.00, 9.40 «Всё включено» «16+». 7.00 Профессиональный бокс.

Т+В
6.00, 00.30 Музыкальный канал «16+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00 «Обыкновенный концерт».

В программе могут быть изменения

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену **Наталью Степановну АНТИПИНУ** – с юбилеем!

Ты думаешь, декабрь – зимы начало?
Нет, он расцвет моей любви,
Весенним именем Натала
Оттаял я слова свои.
Декабрь – моей весны начало,
Как свеж и искренен рассвет,
Любовь опять, как лира, зазвучала
Со страстной силой юношеских лет.

Муж Александр.

Марину Андреевну БЕРДЮГИНУ – с днём рождения!

Поздравляем мы вас с днём рождения,
Будьте счастливы вы в этот час,
Только радость и только веселье
Непрерывно пусть будут у вас.
Вам большое спасибо мы скажем за то,
Что вы знания дарите нам,
Пусть у вас будет в жизни лишь только добро,
Пусть удача сопутствует вам.

Ученики 4 «Б» класса.

Сергея Геннадьевича КОПТЕЛОВА – с юбилеем!

Сколько прожито лет – мы не будем считать,
Но хотим в этот день от души пожелать
Не болеть, не стареть, никогда не скучать
И ещё много лет день рожденья встречать.

Все твои родные.

Дорогую мамочку, бабушку, прабабушку **Марию Александровну МУРАШОВУ** – с 90-летием!

Желаем, чтобы ты спала спокойно,
Слушая осенние дожди,
Чтобы все печали и все войны
Навсегда остались позади,
Чтоб луна над крышею качалась,
Украшала небо вновь и вновь,
Чтоб дорога счастья не кончалась,
Как детей твоих любовь.

Дочь, сын, внуки, правнуки.

Маргариту Алексеевну СОП – с юбилеем!

Твой юбилей – прекрасный праздник,
И годы прожиты не зря,
Большая пройдена дорога,
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда такой,
Чтоб годы шли, а ты их не считала,
Вовек не старилась душой,
И никогда бы горько не вздыхала.

Сильченко, Евсева, Данилова,
Шолдышевы, Кунгурцева.

Уважаемую **Галину Давыдовну Руф** – с юбилеем!
Золотая женщина сердцем и душой
Юбилей встречает в день рожденья свой.
Юбилей расцветит тайной красотой,
Женственностью, нежностью,
чуткой добротой.

Очень вы внимательны, и ко всем всегда
Вы доброжелательны, и в свои года
Мудростью отмечены, тактом и умом,
И проблемы вечные не несёте в дом.
Мы желаем счастья женского сполна,
Тёплого участия, радости, добра!

Коллектив администрации Пятковского с/п.



6 декабря около ТЦ «Упоровский» – продажа головных уборов. Большой выбор, низкие цены.

6 декабря около ТЦ «Упоровский» – продажа обуви: мужская, женская, детская, валенки.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким и лично **Константину Анатольевичу Могутову**, а также семьям **Дегтярёвых, Киппес, Коротковых, Челнаковых, Деденёвых, Худышкиных, Рязановых** за помощь в организации похорон и всем, кто пришёл проводить в последний путь нашего дорогого мужа, отца, дедушку **Виталия Павловича Трофимова**.
Жена, дочери, зять, внуки.

Выражаем благодарность за материальную и моральную помощь и поддержку коллегам по работе **ИП Федорцов А.А.**, **Упоровской средней школе**, всем, кто помог нам в сложной жизненной ситуации. Особенно благодарим соседей **Патрушевых, В.Д. Терлееву, Г.А. Широкову, Г.М. Деденёву**, администрацию школы.

Пановы.

В магазине детской одежды
«КАПРИЗУЛЯ»
поступление нарядных платьев.

Магазин расположен:
ТЦ «Упоровский», 2 этаж, павильон №9.

Принимаю аккумуляторы, б/у. Тел.: 8-950-488-52-52.

На СТО «Сафари» требуются мойщики, мойщицы. Тел.: 8-922-687-07-20.

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел.: 8-963-008-93-30, 8-919-573-65-30.

Приеду, куплю мясо: говядину, свинину. Дорого. Забой, расчёт. Тел.: 8-909-723-89-60, 8-919-571-52-05.

Продаются: автомобиль **ВАЗ «Приора»**, 2008 года выпуска, цвет – чёрный, цена – 250 000 руб.; **поросята**. Тел.: 8-908-870-64-36.

Продаются: автомобиль **ВАЗ-2107**, 2005 года выпуска, на запчасти; **мотоблок с прицепом; металлоискатели, х-тера 505, адвентуре V500**, очень дешево. Тел.: 8-950-492-60-69.

Продаётся **детская коляска** (зима-лето). Тел.: 8-982-919-45-39, 4-87-29.

Продаётся **дом** в с. Упорово. Тел.: 8-950-499-61-92, 8-950-485-52-25.

Продаются: **мутоновая шуба, пуховик**, недорого. Тел.: 8-902-812-68-48.

Продаётся **говядина, свинина, баранина**. Тел.: 8-952-670-59-15.

Продаётся **свинина**. Тел.: 4-54-52, 8-908-865-07-82.

Продам 1,5 мес. **поросят**. Тел.: 8-961-211-58-74.

Продаётся **сено в рулонах** 3 ц, 5 ц. Доставка. Тел.: 8-904-876-93-46.

Куплю **дорого аварийную иномарку** (легковую, грузовой). Тел.: 8-912-835-02-96.

Куплю **автомобили ВАЗ, иномарки**, б/у. Тел.: 8-922-263-12-74.

Куплю **ВАЗы, иномарки**. Тел.: 8-912-063-80-53.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
Только в **ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ** зимние распродажи с 25 ноября по 5 декабря. **СКИДКА 50%** на ВСЕ оправы и солнцезащитные очки!
Приём врача-офтальмолога. Адрес: г. Заводоуковск, ул. Вокзальная, 45/3, тел.: 8 (34542) 2-75-43.

Компания **Mapy Kau** приглашает для работы консультантов. Тел.: 8-952-688-20-20.

Требуется **кредитный эксперт** (девушка 20–35 лет).
Собеседование по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 46, магазин «ПрофМастер». Тел.: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

ОКНА - ДВЕРИ - ЖАЛЮЗИ

Кедр новинка 2012 года
МАРКЕТИНГ

Стеклопакет с рамкой ПВХ

с. Упорово,
ул. Крупской, 3, тел. 8 (34541) 3-30-90

Проблемы пьянства, курения, избыточного веса, психологическое сопровождение; г. Заводоуковск, ул. Революционная, 1а. Приём ведёт **Н.В. Лабетик**. Каждую субботу в 10.00. Тел.: 8-961-752-36-74.
Св-во: серия 45 № 001029276.

Натяжные потолки от 260 руб. кв. м.
Тел.: 8-908-870-47-88.

Натяжные потолки. Рассрочка, гарантия. Тел.: 8-929-261-18-18.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент». Установка. Гарантия. Тел.: 8-952-687-71-77.

Спутниковое телевидение «Триколор ТВ», ремонт ресиверов. Тел.: 8-904-888-60-53.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент», продажа, установка, гарантия. Тел.: 8-904-463-77-66.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗель» стандартная,
«ГАЗель» удлиненная.
Услуги грузчиков.
Тел.: 3-19-90, 8-902-622-61-55.

Прогноз погоды с 2.12 по 5.12

	ВС	ПН	ВТ	СР
ночь	облачно -20... -23	облачно -4... -8	снег -12... -15	облачно -5... -7
день	-17... -19	-17... -23	-2... -4	-8... -11

Кредиты наличными без залога и поручителей до 700 тыс. руб. Тел.: 8-902-812-19-68, Матвеева Екатерина Александровна.

ПАМЯТНИКИ

скидки 20% до 31 декабря.
Крошка, мрамор, гранит.
Полный комплекс услуг по захоронению.
Обр.: с. Упорово, ул. Луговая, 1, тел.: 8-908-870-48-08.



Соболезнования

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким в связи с трагической гибелью

КУНГУРЦЕВА

Николая Викторовича.

Одноклассники, их родители, классный руководитель.

Ученики 11 класса, родители, классный руководитель **МАОУ Масальская СОШ** выражают искреннее соболезнование **Сергею Емельянову**, всем родным в связи с преждевременной смертью папы, мужа, сына

ЕМЕЛЬЯНОВА

Владимира Ивановича.

Учредитель газеты – Департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу – цена договорная.

Главный редактор – **МУСИНА Елена Николаевна**, тел.: 3-16-44. Редактор – **СЕДОВА Татьяна Александровна**, тел.: 3-14-27.

Адрес учредителя:
625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.
Адрес редакции:
627180, с. Упорово,
ул. Володарского, 31.
E-mail:
znamjapravdi@mail.ru

Ответственный секретарь – **КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79,
зав. отделом сельского хозяйства – **ЗЛОБИН Николай Георгиевич**, тел.: 3-11-97,
зав. социально-политическим отделом – **ИВЛЕВА Людмила Александровна**, тел.: 3-12-75,
зав. отделом писем – **КВАСОВ Сергей Николаевич**, тел.: 3-12-60,
отдел рекламы – **ВАЙМЕР Любовь Васильевна**, тел.: 3-18-40, uporovo2012@mail.ru
бухгалтерия – тел.: 3-14-03, приёмная – тел.: 3-16-44, радио – 3-17-88.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды».
Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 340 экз. Заказ №2951. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 13.00.